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Сторона основания второй призмы в 3 раза больше первой,
значит площадь основания второй призмы в  9 раз больше
 площади первой.

Значит уровень воды понизится в  9 раз.       18 : 9 = 2



V H

1800                           12         

x                                2    



Высота прямоугольного параллелепипеда равна длине
образующей.

Ответ:   3



Основание прямоугольного параллелепипеда – квадрат 
(окружность вписанная)
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a = 2R
a = 10



Основания пирамиды и куба совпадают.  
Высота пирамиды равна ребру  куба.



Радиус увеличили в 3 раза, значит площадь увеличится
в 9 раз.

Образующая цилиндра равна  его высоте. Ее уменьшили в 
3 раза.
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AP -  высота пирамиды,   BPC - основание



R = 5
По т. Пифагора
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